	نتیجه اصلی  برنامه تحقیقاتی (Main Outcome of  Research Plan)
دکتر                                              عضو هیات علمی پیمانی  گروه مهندسی  ..
تاریخ استخدام پیمانی:                                                                                                                                                                                                         تاریخ:

	برنامه

در

سال
	مقالات ژورنالی نفر اصلی (نویسنده مسئول) در نشریات معتبر
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	توضیح 1-   اولین سال مربوط به تاریخ استخدام پیمانی می‌باشد.

توضیح 2 –  مقالات ژورنالی در جدول فوق الذکر شامل مقالات مستخرج از تز دکتری فرد نمی باشد.
توضیح 3-  حداقل امتیاز کل از مقالات 20 در نظر گرفته شود و بیش  از4/3  از امتیاز کل، فرد نفر اصلی (نویسنده مسئول) و حداقل  نصف از امتیاز کل از نشریات: - Q3)   JCR  (Q1- Q2  
توضیح 4-  نشریات معتبر علمی پژوهشی داخلی (فارسی و انگلیسی)  که مورد تایید وزارتین باشد،  به شرطی که مورد تایید گرایش یا گروه باشد، حداکثر  بترتیب 3 و 4  امتیاز تعلق می گیرد. 
توضیح 5 – نشریات معتبر علمی پژوهشی داخلی(فارسی و یا انگلیسی) که در یکی از پایگاه های بین المللی نمایه شده باشد، دارای امتیاز بیشتری می باشد.      
توضیح6-  مقالات کنفرانسی مقاله کامل حداکثر1 امتیاز تعلق می‌گیرد که نیازی به ذکر انها در این طرح تحقیقاتی نمی‌باشد.

توضیح7-  امتیازات اورده شده در مرحله تصویب دانشگاه و یا وزارت می باشد. لذا اعداد اورده شده حدودی است و در اینده امکان تغییر دارد.
توضیح8-  پیشنهاد می شود پیشنویس طرح تحقیقاتی فرد  ابتدا در گرایش ارائه و پس از اخذ نظر مشورتی همکاران گرایش، در کمیته تحصیلات تکمیلی تصویب و سپس به تایید مدیر محترم گروه برسد.
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